



# 17支队伍2100多人同台放歌

## “永远跟党走”安徽省群众大家唱歌咏大会举行

星报讯(记者 吴笑文/文 张倩莹/图) 为热情讴歌伟大的党、伟大的祖国,充分展示新时代人民美好生活和深厚的爱党爱国情怀,6月30日,由中共安徽省委宣传部、安徽省文化和旅游厅主办,安徽省文化馆、全省文化馆联盟、合肥市文化和旅游局承办的“唱支山歌给党听”暨“永远跟党走”安徽省群众大家唱歌咏大会在合肥大剧院圆满落幕。2100余位演职人员、观众欢聚一堂,共同献礼建党百年。

据了解,此次参演歌咏大会的人员多数是中小學生、企业职工、城乡居民和医生护士、消防官兵等遍布在各行各业、守护在百姓身边的党员同志,他们用最充沛的情感、最嘹亮的歌声来表达对祖国的无限热爱和对中国共产党的无比崇敬。

合肥市西园新村小学北校西园校区学生演唱的《井冈山种南瓜》,用欢快活泼的歌声歌颂了中国工农红军在井冈山斗争时期那段艰苦卓绝的岁月;安庆



市四叶草女声合唱团带来的《山野的风》,优美的和声与韵味十足的黄梅戏有机结合,别具一格;阜阳市汇鑫小学学生演唱的《唱支山歌给党听》,表达了江淮儿女对党和国家的殷殷祝福;合肥市消

防救援支队消防员带来的《我们走在大道上》,唱出了新时代消防人的英勇气概……饱满激昂、激情澎湃的齐声合唱和雷鸣般的掌声一次又一次把现场气氛推向高潮。活动最后,当《没有共产党就没

有新中国》的旋律响起时,全场观众自发起立,不约而同高声合唱,用最真挚的歌声为党的百年华诞献礼。国家公共文化云、安徽公共文化云等平台对此展演进行全程网络直播,北京、天津、河北、上海、江苏等19家省级文化云平台并机直播。

今年5月以来,全省各地广泛开展了群众歌咏活动,同时在线上举办了丰富多彩的线上大家唱、大家唱联动等活动,结合“红心向党 红歌传唱”文艺进基层活动。歌咏活动得到了全省基层群众的热烈响应,先后有数万人参与其中;经层层发动、精心选拔,16市推荐了58个合唱节目,专家遴选出28个节目参加成人组和少儿组的展演,其中17个主题鲜明、演出精湛、感染力极强的合唱节目参加了6月30日的歌咏大会活动。

另外自即日起,安徽公共文化云平台上线“永远跟党走”安徽省群众文化活动现场专区,也将加大群众歌咏、广场舞、展览展示等线上文化产品供给。

## “我身边的共产党员”摄影展在建筑工地举办



“快看快看,这个是我!”合肥聚变堆项目建筑工地上,钢筋工李国喜从口袋里掏出手机,一边兴奋地指着照片向工友介绍,一边反复地拍着照片中的“自己”。

6月30日,为庆祝建党100周年,中建五局安徽公司特别举办“我身边的共产党员”主题摄影展暨重点工程开放日。为在合肥聚变堆、合肥地铁7号线等重点工程一线奋战的建设者们送上了

这场“视觉盛宴”,用镜头捕捉坚守在生产建设一线的共产党员,用镜头记录劳动者的美。

本次摄影展特别邀请摄影家走进施工一线。据了解,此次摄影作品聚焦一线建筑者,生动还原他们的日常工作环境与劳动场景。有坚守岗位一线的钢筋工,也有拿着对讲机奔走在工地各个角落的管理者;有年过40的中年父亲,更有20出头的青年党员。共组织了百名党员拍摄,展出百余幅摄影作品。用光影叙述感人场景,用镜头定格精彩瞬间。

此次活动共吸引了百余名一线建设者参观。

徐辉 余蕾 记者 周诚文/图

## 社区为10名老党员颁发纪念章



6月29日,合肥市蜀山区飞虹社区党委联合辖区党建联盟单位、幼儿园等共同举办“颂咏初心 礼赞百年华诞”庆祝建党100周年文艺汇演,为社区党员和群众呈现了一场精彩绝伦的视觉盛宴和精神洗礼,10名在党五十年的优秀老党员代表现场获颁“光荣在党50年”纪念章。

冷梅 陈三虎 记者 沈娟娟 文/图

## 蜀山区举行庆祝建党100周年文艺演出



星报讯(张娜 孙雨静 记者 沈娟娟 文/图) 6月30日,由中共蜀山区委、蜀山区政府主办,中共蜀山区委宣传部、蜀山区文化和旅游局承办,蜀山区文化馆协办的“辉煌100年 奋斗新征程”蜀山区

庆祝中国共产党成立100周年文艺演出在合肥市政务会议中心小会堂举行。

整个演出共有10个作品,涵盖了歌舞、曲艺、戏曲、音乐快板、小品等艺术形式。演出还精选了

舞蹈《遥远的思念》、音乐快板《蜀山乘风新启航》等反映蜀山元素和地域特色的原创作品,向观众传达蜀山区广大干部群众赓续红色血脉、勇担时代责任,以更加昂扬奋斗的姿态开启新征程。

一首首耳熟能详的红歌联唱在字里行间歌颂着祖国的伟大与辉煌;歌伴舞《灯火里的中国》《壮丽航程》带领观众穿越在都市乡村的灯火里,歌唱祖国的繁荣富强,歌唱小康社会的幸福生活……

本次展演的作品用最质朴的语言、最原生的音符、最全面的素材,回顾了中国共产党领导中国人民进行革命、建设和改革的光辉历程,重温激情岁月,致敬光荣岁月。

致敬!『光荣在党50年』

## 33位党员“组团”获颁纪念章



为进一步激发广大党员爱党、敬党,为党的事业不懈奋斗的热情和干劲,昨日,合肥市黄山路社区向社区33位党龄超过50年且政治素质过硬的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

陈珉 刘亚萍 记者 马冰璐 文/图